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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c49_647339.htm 单选题: 1、财政收入的最主要

来源是（）。 A.税收 B.收费 C.国有资产收益 D.公债 标准答

案：a 2、被视为未来税收的财政收入形式是（）。 A.税收 来

源：www.examda.comB.收费 C.国有资产收益 D.公债 标准答案

：d 3、国家凭借其政治权力，强制地无偿地征收实物或货币

以所取得的财政收入是（）。 A.税收 B.收费 C.国有资产收益

D.公债 来源：www.examda.com标准答案：a 4、政府以有偿方

式取得的财政收入是（）。 A.所得税 B.流转税 C.国有资产收

益 D.公债 标准答案：d 5、国家机关为居民或团体提供特殊服

务或实施行政管理所收取得手续费和工本费即是（）。 A.税

收收入 B.事业收入 C.规费收入 来源：考试大的美女编辑们D.

服务收入 标准答案：c 6、制约一国财政收入规模大小的根本

的因素是（）。 A.生产发展水平 B.价格总水平 百考试题－全

国最大教育类网站(100test.com)C.税收制度 D.分配政策 标准

答案：a 7、1983年的第一步“利改税”在中国的财税改革史

上迈出了重大的一步，即对国有企业开征（）。 A.增值税 B.

营业税 C.消费税 D.企业所得税 标准答案：d 解析：改革开放

以来，随着经济体制改革的逐步深化，税收收入才逐步取代

上交利润，占到财政收入的主导地位。我国经历了几次重大

的改革过程。 8、农业部门直接提供的财政收入主要表现为

（）。 A.农（牧）业税 B.契税 C.耕地占用税 D.农业特产税 

标准答案：a 解析：农业也是财政收入的基础。农业部门提供

的财政收入表现为两种形式，一种形式是直接上交的农业税



，另一种是间接提供财政收入，即农业创造的价值的一部分

是通过为工业提供原材料，而转到工业部门来实现的。 9、

组织财政收入的基本原则是（）。 A.从发展经济入手，增加

财政收入的原则 B.利益兼顾的原则。 C.合理负担的原则。 D.

公平与效率兼顾的原则。 标准答案：c 10、具有不同纳税能

力的人应当缴纳不同的税收的即是（）。 A.横向公平 B.纵向

公平 C.合理负担 D.普遍纳税 标准答案：b相关链接：2010年

经济师考试备考资料、学习方法汇总2010年初级经济师财政

税收辅导模拟试题汇总 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


